

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Flashback '91. izložba hrvatske ratne fotografije - sjećanje na početak Domovinskog rata

Antun Brađašević · Tuesday, November 16th, 2021

U povodu trideset godina od početka Domovinskog rata, u tjednu u kojem obilježavamo stradanje Vukovara i prisjećamo se žrtvi i stradanja, izaslanica predsjednika Vlade Andreja Plenkovića ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek otvorila je izložbu koju je pod naslovom *Flashback '91.* priredio Hrvatski povijesni muzej, u suradnji s hrvatskim ratnim fotografima i Hrvatskim društvom likovnih umjetnika.

Ministrica je ponajprije zahvalila na hrabrosti hrvatskim ratnim fotoreporterima koji su svojim objektivima dokumentirali zbivanja tijekom Domovinskog rata te svojim djelima pridonijeli širenju istine. „Uz Hrvatski povijesni muzej, na tisuće fotografija čuvaju i drugi muzeji i Muzej Domovinskog rata, kao dokument vremena, kao umjetničke radove, kao sjećanje na teško razdoblje“, podsjetila je ministrica te istaknula da ih čuvamo i pamtimo, ne zato da bismo živjeli u tuzi i prošlosti, nego zato da bismo znali cijeniti žrtvu branitelja kako bismo znali cijeniti ono što imamo danas.

Čestitavši autorima izložbe kustosima Ivici Neveščaninu i Nikola Seiwerthiu, ministrica je izrazila zadovoljstvo što je jedan od autora izložbe najmlađi kustos Hrvatskog povijesnog muzeja, rođen upravo 1991. godine. „Ako se to sjećanje na ljude i životne priče koje iza svakog ovog portreta stoje, ako se ta emocija zajedništva ne prenosi današnjim generacijama, ako ostane zarobljena među nama koji smo to razdoblje intenzivno živjeli“, upozorila je ministrica, „onda ova memorija neće ispuniti svoju misiju“.

„U tjednu u kojem s posebnim pijetetom prema svim žrtvama, a posebno braniteljima, obilježavamo 30. obljetnicu stradanja grada heroja, svjedočanstva zabilježenih trenutaka naših branitelja, naših ljudi izgnanih iz svojih domova, trenutaka straha, tuge, boli, ali i ponosa, zahvaljujući ovoj izložbi, ovim velikim fotografijama u veličini plakata, bit će vidljiva svim prolaznicima jednog od najljepših zagrebačkih trgova,“ zaključila je ministrica otvorivši izložbu.

Okupljenima se obratila i ravnateljica Hrvatskog povijesnog muzeja Matea Brstilo Rešetar, jedan od legendarnih fotoreportera Jadran Mimica, te Nikola Seiwerth jedan od autora izložbe i kataloga, kustos Zbirke fotografija, filmova i negativa Hrvatskog povijesnog muzeja koji je s Ivicom Neveščaninom napravio simboličan izbor 30 fotografija koje su u velikom formatu izložene na vanjskom prstenu Meštrovićevog paviljona, te 91 fotografiju u katalogu izložbe.

Izvor: fotografije i teksta Ministarstvo kulture i medija

This entry was posted on Tuesday, November 16th, 2021 at 1:53 pm and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.